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                   MINISTERUL AFACERILOR INTERNE        Nesecret  

        DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ                               Nr. 4.539.692 

INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ                            Vaslui, 30.10.2023 

       INSPECTORATUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ                                   Ex. UNIC 

                 “PODUL ÎNALT” AL JUDEŢULUI VASLUI 

 

 

TEMATICĂ ŞI BIBLIOGRAFIE 

PENTRU CONCURSUL DE OCUPARE A POSTULUI DE  

LOCŢIITOR COMANDANT DETAŞAMENT I ÎN CADRUL DETAŞAMENTULUI DE POMPIERI 

VASLUI 

 

Nr. 

crt.  
TEMATICA BIBLIOGRAFIE 

1.  

Intervenția serviciilor profesioniste pentru 

situații de urgență la incendii: organizarea turei 

de serviciu; echiparea și îndatoririle 

personalului destinat intervenției la incendii; 

organizarea acțiunilor de intervenție; operațiuni 

pentru desfășurarea intervenției la incendii  
 

 O.I.G. 1413/IG din 29.07.2013 - 

Instrucțiuni privind intervenția 

serviciilor de urgență profesioniste - 

Intervenția la incendii - ISU 01  
 

2.  

Intervenția serviciilor profesioniste în acțiuni de 

căutare-salvare: generalități; organizarea și 

desfășurarea intervenției  
 

 O.I.G. 1415/1G din 29.07.2013 - 

Instrucțiuni privind intervenția 

serviciilor de urgență profesioniste - în 

acțiuni de căutare-salvare - ISU 02  
 

3.  

Tehnica și tactica stingerii incendiilor: 

dezvoltarea incendiului; stingerea incendiilor la 

clădiri, depozite de mărfuri și complexe 

comerciale, săli aglomerate, obiective din 

industria alimentară și industria prelucrării 

lemnului, în transporturi, la tunelul de cale 

ferată, la mijloacele de transport feroviar; 

tehnici și substanțe de stingere a incendiilor  
 

 O.I.G. 1416/IG din 29.07.2013 - Ghid 

privind tehnica și tactica stingerii 

incendiilor - ISU 04  
 

4.  

Statutul cadrelor militare: dispoziții generale; 

îndatoririle și drepturile cadrelor militare; 

acordarea gradelor și înaintarea cadrelor 

militare în gradele următoare  
 

 Legea 80 din 11.07.1995 privind 

statutul cadrelor militare  
 

5.  

Sistemul Național de Management al Situațiilor 

de Urgență: dispoziții generale; organizarea 

Sistemului Național, atribuțiile componentelor 

Sistemului Național  
 

 O.U.G. nr. 21 din 15.04.2004 privind 

Sistemul Național de Management al 

Situațiilor de Urgență  
 

6.  

Organizarea și funcționarea Inspectoratului 

General pentru Situații de Urgență: dispoziții 

generale; organizare și funcționare; atribuții  

 
 

H.G.R. nr. 1492 din 09.09.2004 privind 

principiile de organizare, funcționare și 

atribuțiile serviciilor de urgență 

profesioniste 
 

7.  

Cercetarea și stabilirea cauzelor probabile de 

incendiu: dispoziții generale; componența 

comisiei; activitatea comisiei de cercetare și 

stabilire a cauzelor probabile de incendiu; 

raportul de constatare tehnico-științifică  
 

 

 O.I.G. 786/IG din 20.08.2010 privind 

aprobarea Metodologiei de cercetare și 

stabilire a cauzelor probabile de 

incendiu  
 

8.  

Concepția Generală privind planificarea, 

pregătirea, organizarea și desfășurarea 

acțiunilor de răspuns: dispoziții generale 

planificarea răspunsului, pregătirea răspunsului; 

organizarea misiunilor operative; desfășurarea 

acțiunilor de intervenție; concepția specifică de 

 O.I.G. 4018/IG din 17.06.2022 pentru 

aprobarea Concepției Generale privind 

planificarea, pregătirea, organizarea și 

desfășurarea acțiunilor de răspuns 
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Nr. 

crt.  
TEMATICA BIBLIOGRAFIE 

acțiune în situații de urgență; coordonarea și 

conducerea misiunilor operative. 
 

9.  

Dispozițiilor Tehnice: documente pentru 

planificarea misiunilor operative; documente 

pentru pregătirea intervenției; documente pentru 

organizarea misiunilor operative; documente 

pentru desfășurarea acțiunilor de intervenție; 

documente pentru evidența, analiza, raportarea și 

evaluarea acțiunilor de intervenție. 

O.I.G. 4019/IG din 17.06.2022 pentru 

aprobarea Dispozițiilor Tehnice de 

elaborare a documentelor de planificare, 

pregătire, organizare, conducere, 

desfășurare, evidență, analiză, raportare 

și evaluare  a acțiunilor de intervenție ale 

serviciilor profesioniste pentru situații de 

urgență 

10.  

Organizarea formării profesionale continue a 

personalului operativ. Planificarea programului 

de formare profesională a personalului operativ 

în subunități și poligoane de pregătire. 

Conducerea programului de formare 

profesională continuă în subunități și poligoane 

de pregătire. Evaluarea personalului operativ. 

O.I.G. nr. 3/I.G. din 22.03.2021 privind 

organizarea și desfășurarea formării 

profesionale continue a personalului 

operativ din subunitățile de intervenție 

ale serviciilor de urgență profesioniste – 

ISU 06. 

 

11.  

Apărarea împotriva incendiilor: dispoziții 

generale; obligații privind apărarea împotriva 

incendiilor; serviciile de urgență voluntare și 

private  
 

Legea 307 din 12.07.2006 privind 

apărarea împotriva incendiilor  
 

12.  

Managementul tipurilor de risc: dispoziții 

generale; autorități responsabile pe tipuri de risc; 

domenii de acțiune; comandantul acțiunii și 

comandantul intervenției; repartizarea funcțiilor 

de sprijin; dispoziții finale; lista activităților 

specifice care se îndeplinesc în cadrul funcțiilor 

de sprijin  

H.G.R. nr. 557 din 2016 privind 

managementul tipurilor de risc  
 

13.  

 Planificarea, pregătirea, organizarea, 

desfășurarea și conducerea acțiunilor de 

intervenție ale serviciilor de urgență 

profesioniste: dispoziții generale; planificarea, 

pregătirea, organizarea și desfășurarea 

intervenției; documente de planificare, pregătire, 

organizare, conducere, raportare, evidență și 

analiză a acțiunilor de intervenție  

  O.M.A.I. nr. 1134/2006 pentru aprobarea 

Regulamentului privind planificarea, 

pregătirea, organizarea, desfășurarea și 

conducerea acțiunilor de intervenție ale 

serviciilor de urgență profesioniste  

 

14.  

Principii generale, Organizarea și executarea 

serviciului de pază și reglementare a accesului, 

Dispoziții finale. 

O.I.G.nr. 1515/21.06.2018 privind paza 

și reglementarea accesului în unitățile și 

subunitățile din structura I.G.S.U. 

15.  

Planificarea, desfășurarea și evaluarea pregătirii 

prin exerciții a personalului structurilor MAI: 

dispoziții generale; clasificarea exercițiilor; 

planificarea exercițiilor; documente elaborate 

pentru planificarea și conducerea exercițiului; 

desfășurarea exercițiului; analiza, evaluarea și 

lecțiile învățate; asigurarea resurselor necesare 

planificării și desfășurării exercițiilor;  

 O.M.A.I. nr. 64 din 26.05.2022 privind 

planificarea, desfășurarea și evaluarea 

pregătirii prin exerciții a personalului 

structurilor MAI 
 

16.  

Protecția informațiilor clasificate în România: 

dispoziții generale; clasificarea și declasificarea 

informațiilor, măsuri minime de protecție 

specifice claselor și nivelurilor de secretizare; 

reguli generale privind evidența, întocmirea, 

păstrarea, procesarea, multiplicarea, 

  H.G.R. nr. 585 din 13 iunie 2002 pentru 

aprobarea standardelor naționale de 

protecție a informațiilor clasificate în 

România  
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crt.  
TEMATICA BIBLIOGRAFIE 

manipularea, transportul, transmiterea și 

distrugerea informațiilor clasificate  

17.  

Organizarea și executarea serviciului de 

permanență în Inspectoratul General pentru 

Situații de Urgență și unitățile subordonate: 

principii generale; planificarea, numirea, 

pregătirea și evidența personalului din serviciul 

de permanență; organizarea, executarea și 

evidența serviciului de permanență; dispoziții 

finale  

O.I.G. nr. 13/IG din 29.07.2019 privind 

organizarea și executarea serviciului de 

permanență în Inspectoratul General 

pentru Situații de Urgență și unitățile 

subordonate  
 

18.  

Atribuțiile personalului cu diferite funcții în 

cadrul structurilor și subunităților pe linia 

asigurării tehnice de autovehicule; Planificarea, 

organizarea și evidența exploatării 

autovehiculelor; Personalul admis pentru 

conducerea  autovehiculelor; 

Ordin 599 din 01.09.2008 pentru 

aprobarea Normativului privind 

asigurarea tehnică de autovehicule a 

structurilor Ministerului Internelor și 

Reformei Administrative 

19.  

Organizarea și asigurarea activității de evacuare 

în situații de urgență: dispoziții generale; 

organizarea acțiunilor de evacuare; conducerea 

acțiunilor de evacuare; executarea acțiunilor de 

evacuare; asigurarea acțiunilor de evacuare; 

planul de evacuare (conținut-cadru)  

O.M.A.I. 1184 din 2006 pentru aprobarea 

Normelor privind organizarea și 

asigurarea activității de evacuare în 

situații de urgență  
 

20.  

 Protecția civilă în România: dispoziții generale; 

organizarea protecției civile; drepturile și 

obligațiile cetățenilor; atribuții și obligații 

privind protecția civilă; pregătirea pentru 

protecția civilă; protecția populației și a 

bunurilor materiale  

Legea 481 din 08.11.2004 - privind 

protecția civilă  
 

 

 

Notă:  

         Actele normative menţionate în bibliografie sunt cele actualizate cu modificările şi 

completările ulterioare până la data înregistrării anunţului de ocupare a postului. 
  

  

 

COMISIA DE CONCURS 

 

 

 

 


